CUBO DE UN BINOMIO

El cubo de la suma de dos números es igual al cubo del primer número, más el triple del producto del cuadrado del primer número por el segundo, más el triple del producto del primer número por el cuadrado del segundo, más el cubo del segundo. 
Esta es una primera forma de resolverlo
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, por lo tanto
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Es decir 
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NOTA: EL PROCEDIMIENTO QUE ACONTINUACION SE TE PRESENTA DEBES APRENDERTELO PARA RESOLVER LOS BINOMIOS AL CUBO

Desarrollar  (x+2)3
Solución: Cubo del primer número: 
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Triple del producto del cuadrado del primer número por el segundo: 
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Triple del producto del primer número por el cuadrado del segundo: 
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Cubo del segundo número: 
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Así pues 
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Desarrollar 
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Solución: Cubo del primer número: 
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Triple del producto del cuadrado del primer número por el segundo: 
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Triple del producto del primer número por el cuadrado del segundo: 
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Cubo del segundo número: 
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RESUELVE LOS SIGUIENTES EJERCICIOS APLICANDO LA SIGUIENTE FORMULA:

“El cubo de un binomio es igual al cubo del primer término, más el triple producto del cuadrado del primer término por el segundo, más el triple producto del primer término por el cuadrado del segundo, más el cubo del segundo término.”

(      X +      2   )3
(     )3  + 3 (      )2 (     )    +  3 (     )  (     )2  +    (       )3
1.- (a + 2)3
2.-(x-1)3
3.-(m+3)3
4.-(n-4)3
5.-(2x+1)3

6.- (1-3y)3
7.- (4n+3)3
8.- (a2+1)3
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